HERRAMIENTA ELECTRICA

1 99305 | R1-BOAP-3/4 Tornillo

2 | 99306 | R2-BOAP-3/4 Cubierta de bomba
3 | 99307 | R3-BOAP-3/4 Tapén de llenado
4 | 99308 | R4-BOAP-3/4 Anillo sellador
5 | 99309 | R5-BOAP-3/4 Impulsor

6 | 99310 | R6-BOAP-3/4 Seguro

7 | 99311 | R7-BOAP-3/4 Rondana

8 | 99312 | R8-BOAP-3/4 Sello mecanico
9 | 99313 | R9-BOAP-3/4 Anillo sellador
10 | 99314 | R10-BOAP-3/4 Sello

11 | 99315 | R11-BOAP-3/4 Tornillo

12 | 99316 | R12-BOAP-3/4 Soporte de bomba
13 | 99317 | R13-BOAP-3/4 Balero de bolas 6202
14 | 99318 | R14-BOAP-3/4 Cufia

15 | 99319 | R15-BOAP-3/4 Rotor

16 | 99320 | R16-BOAP-3/4 Balero de bolas 6202
17 | 99321 | R17-BOAP-3/4 Arandela ondulada
18 | 99322 | R18-BOAP-3/4 Cubierta superior
19 | 99323 | R19-BOAP-3/4 Conector de terminales
20 | 99324 | R20-BOAP-3/4 Campo

21 | 99325 | R21-BOAP-3/4 Protector de cable
22 | 99326 | R22-BOAP-3/4 Cubierta trasera
23 | 99327 | R23-BOAP-3/4 Tornillo

24 | 99328 | R24-BOAP-3/4 Ventilador

25 | 99329 | R25-BOAP-3/4 Cubierta de ventilador
26 | 99330 | R26-BOAP-3/4 Tornillo

27 | 99331 | R27-BOAP-3/4 Capacitor

28 | 99332 | R28-BOAP-3/4 Tornillo

29 | 99333 | R29-BOAP-3/4 Opresor de cable
30 | 99334 | R30-BOAP-3/4 Anillo sellador
31 | 99335 | R31-BOAP-3/4 Tornillo de conexion a tierra
32 | 99336 | R32-BOAP-3/4 Rondana dentada
33 | 99337 | R33-BOAP-3/4 Cable de alimentacién

Nota importante:

No se aceptan devoluciones de méaquinas eléctricas o de gasolina. Cualquier
problema seré analizado por el Centro de Servicio para cotizar compostura
o arreglar por garantia.
Si tiene algln problema de servicio en podadoras, maquinas eléctricas

o refacciones por parte de nuestra sucursal favor de reportarlo por escrito a:
Gerencia de Centros de Servicio via fax al 01(55) 53-71-35-00 ext 3544

o via e-mail a la direccion psanchez@truper.com  Lic. Pedro Sénchez Galindo
Gerencia de Servicio via fax al 01(55) 53-71-35-00 ext 3544

o via e-mail a la direccion cfalcon@truper.com  Ing. Carlos A. Falcon M.

En caso de no recibir respuesta, favor de dirigirse a:

Direccion de Desarrollo Comercial via fax al 01(55) 53-71-35-00 ext 3575
o via e-mail a la direccién msheinberg@truper.com  Ing. Moisés Sheinberg.
Precios sujetos a cambio sin previo aviso.

Bomba para agua
(Periférica)

452

| afio de Garantia

Todas nuestras Sucursales cuentan
ya con un Centro de Servicio para
maquinas eléctricas y de gasolina

BOAP-3/4
10069

Excede la norma: NOM/ANCE

®

ESPECIFICACIONES ELECTRICAS

Potencia: 3/4 HP
Voltaje: 120 V /60 Hz
RPM: 3450
Méxima Presién: 50 Lts/min.
Maxima Altura: 65 mts.
Méxima Profundidad: 8 mts.




Bomba para agua
(Periférica)

17
® S
a3 6 ,ﬂff*ﬁ’
2 ()=
W
ot 14

°)




